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MERSKI DEKANIJI. 
Letošnjo 19001etnico našega odreše

nja hoče tudi naša dekanija proslaviti, 
in sicer v dnevih od 14. do 17. septem
bra, ko obhaja sv. Cerkev kar tri skriv
nostne dogodke, ki se nanašajo vsi na 
sv. križ Kristusov, namreč povišanje 

sv. križa, Žalostno Mater pod križem 
in rane sv. Frančiška, katere si je ta 
svetnik izprosil od križanega Zveličar
ja. Po škofijskih naročilih bo prve tri 
dneve vsaka župnija zase izvršila vse 
predpisane pobožnosti, v nedeljo pa 
poromajo vse župnije za sklep k deka
nijski cerkvi sv. Križa, kjer bo križev
ski rojak g. prelat dr. Mat. Slavič, rek
tor ljubljanske univerze, oznanjal be
sedo božjo in opravil slovesno sv .ma
šo. Popoldne bo pridigoval salezijan
ski ravnatelj g. dr. Franc Volčič, nato 



se bo razvrstila sklepna procesija vseh 
udeležencev z Najsvetejšim v sredini in 
zaključila s petimi litanijami in blago
slovom v cerkvi. Glede petja je pred
poldan v načrtu skupno petje sosednih 
in domačega pevskega zbora pod vod
stvom g. abit. Miheliča, popoldne pa 
ljudsko petje. 

Veličasten evharistični kongres v 
Prekmurju. S tridhevnico od 4. do 8. 
septembra so se pripravljale župnije 
dolnjelendavske dekanije na evhari
stični kongres, ki se je vršil na zadnji 
Marijin praznik v Turnišču. Med tri
dnevnico je bilo po vseh župnijah po 
dekaniji podeljenih 20.000 obhajil. Pre
vzvišeni škof dr. Ivan Tomažič je bil 
od Prekmurcev slovesno sprejet dne 7. 
septembra popoldne. Po sprejemu, ka
terega se je udeležilo 5000 ljudi, se je 
podal vladika v cerkev, kjer je bila pri
diga in slovesne litanije. Slovesne ško
fove službe božje ob 10. uri na praznik 
se je udeležilo 20.000 vernikov pod vod
stvom svojih dušnih pastirjev. Po sv. 
daritvi je bila procesija z Najsvetejšim. 
Pred monštranco, katero je nosil vla
dika, je korakalo 5000 mož ter fantov, 
•nad 1000 članov in članic Marijinih 
družb, za Najsvetejšim pa nepregledna 
množica žen ter deklet. Računajo, da 
se je udeležilo slovesnega obhoda 15 ti
soč oseb. Po procesiji je bila posvetitev 
presv. Srcu in slovesnost je zaključil 
prevzvišeni s podelitvijo blagoslova z 
Najsvetejšim. Kako veličastna in mo
gočna je bila prekmurska manifestaci
ja za Kristusa Kralja, je razvidno iz be
sed prevzvišenega, ki je rekel: »To je 
najveličastnejša evharistična priredi
tev, kar smo jih imeli v škofiji zadnja 
leta.« 

Sv. Oče o katoliških časnikih. Med 
romanji, ki so se v obilnem številu vr
šila v letošnjem svetem letu v Rim, je 
eno najbolj zanimivih romanje katoli
ških časnikarjev. Udeležili so se ga za
stopniki katoliškega tiska iz vseh de
lov sveta. Organizirala je to romanje 
mednarodna zveza katoliških časni
karjev, ki ima svoj sedež v Parizu. Ro
manju so prisostvovali odposlanca naj
uglednejših katoliških svetovnih li
stov, njim na čelu glavna urednika pa
riškega lista »La Croix« (Križ) in vati
kanskega glasila »Osservatore Roma
no«. Sv. Oče je sprejel katoliške časni
karje v posebni, jako svečani avdienci. 
V prisrčnem nagovoru, ki ga je imel, 
je Sv. Oče poudaril velik pomen kato
liškega časopisja. Dober časnik je oro
dje za pouk in orožje za obrambo res
nice in pravice. Katoliška Cerkev da
nes brez katoliških časnikov ne more 
prospevati. S časniki napadajo sovraž
niki vero in Cerkev, s časniki se mora 
vršiti obramba. Delo katoliškega čas
nikarja je pravo apostolsko delo, nje
gova služba je vprav viteška služba, 
posvečena razširjenju in obrambi tiste 
resnice, ki je prišla iz nebes in ki je v 
njej zajamčena svoboda posameznikov 
tn držav. 

Misijoni za otroke. Socialna demo
kracija v Avstriji se trudi na vso moč, 
da bi pridobila duše otrok. Veliki so 
lozadevni njeni napori zlasti med ve
lik omestno mladino na Dunaju. Socia

listi dobro vedo, da se človek, ki je v 
mladih letih prišel v kremplje cerkvi 
in veri sovražnega marksizma, iz teh 
krempljev nikdar ali prav težko reši. 
Katoličani ne gledajo križemrok tega 
početja cerkvenih sovražnikov. Z veli
ko skrbjo in prizadevnostjo se zanima
jo za mladino, da jo rešijo zank, ki so 
ji nastavljene. Sredstva, ki se jih po
služujejo, so povse moderna: tisek in 
živa beseda. Po vseh dunajskih cerk
vah se deli in razpečava poseben list 
za otroke. Ker ima živa beseda prav 
mogočen vpliv na mlado dušo, zadnji 
čas prirejajo posebne misijone za otro
ke. Uspehi teh misijonov so izredni: 
mnogoteri stariš je na ta način preko 
svojih otrok našel pot nazaj v vero in 
katoliško cerkev. Najbolj ganljivi pri
zori se dogajajo, ko zvoni takozvani 
spokorniški zvon, ki opominja otroke, 
da molijo za spreobrnitev brezbožni
kov. Središče misijonov za otroke je 
presveta Evharistija in najsvečanejši 
trenutek je procesija z Najsvetejšim. 
Tako se na Dunaju rešuje mladina. 

Španski katoličani na delu. Pritisk, 
ki ga vršijo španski svobodomisleci in 
socialisti na katoliško Cerkev, je izzval 
jak odpor na katoliški strani. Ta odpor 
se kajpada vrši popolnoma v mejah 
zakona. Kolikor daje zakon obrambne 
možnosti, jo katoličani izrabljajo do 
skrajnosti. Odpor katoličanov pa se tu
di vrši v drugi smeri: v delu. Kar se je 
prej puščalo v nemar, to se sedaj izvr
šuje s tem večjo vnemo. Pouku in iz
obraževanju širokih ljudskih množic 
poklanjajo posebno pozornost. Tej svr
hi služi socialni teden, ki se ta mesec 
vrši v Madridu. Nekdaj so takšni ted
ni se redno vršili na Španskem, od 1. 
1912 pa so prenehali. Razmere, v kate
re je prišel španski katolicizem, so vo
ditelje Katoliške akcije nagnile k te
mu, da so to velevažno ustanovo ob
novili še v večjem obsegu. Predmet 
predavanj na tem tednu bo: »Moralna, 
socialna in gospodarska kriza na sve
tu.« Ta predmet se bo od najboljših 
strokovnjakov obravnaval na 17 kon
ferencah. Poleg tega bodo vsak večer 
na več krajih Madrida socialna preda
vanja za nižje sloje. Prireditelji so tu
di delavcem oskrbeli možnost, da se 
udeležijo socialnega tedna. Za 50 de
lavcev so zasigurana brezplačna mesta 

in poleg tega dobijo odškodnino za od
pad plače. Na ta način bo 50 delavskim 
voditeljem omogočeno, da dobijo pouk' 
v najvažnejših socialnih vprašanjih. 


